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3. ЧИ ПОЧУВАЄТЬСЯ ВАША ДИТИНА
У БЕЗПЕЦІ ПІД ЧАС ОСВІТНЬОГО

ПРОЦЕСУ В КОЛЕДЖІ?
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7. З ЯКИХ ДЖЕРЕЛ ВИ ОТРИМУЄТЕ
ІНФОРМАЦІЮ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ 

 (МОЖЛИВО ОБРАТИ КІЛЬКА ВАРІАНТІВ ВІДПОВІДЕЙ)

ДОСТАТНЬО
КОМФОРТНО

НЕ ДУЖЕ
КОМФОРТНО

НЕКОМФОРТНО

74,6%

46,6%

43,5%

3,5%

ВІД КУРАТОРА ГРУПИ

З ОФІЦІЙНОГО САЙТУ
КОЛЕДЖУ
ЗІ СПІЛЬНОТИ В
СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ
ВАЖКО ОТРИМАТИ
ІНФОРМАЦІЮ

МЕНЕ ЦЕ НЕ ЦІКАВИТЬ

ІНФОРМАЦІЮ ОТРИМУЮ
ЛИШЕ З ВЛАСНОЇ
ІНІЦІАТИВИ
ІНФОРИМАЦІЯ
НЕДОСТУПНА



8. ЗА ЯКИМИ ОФІЦІЙНИМИ
СТОРІНКАМИ СОЦІАЛЬНИХ

МЕРЕЖ КОЛЕДЖУ ВИ СЛІДКУЄТЕ?
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ДЯКУЄМО ЗА СПІВПРАЦЮ!

ВСІ ПОБАЖАННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ БУДУТЬ
ВРАХОВАНІ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ

ОСВІТНЬОГО  ПРОЦЕСУ


